
                                                     РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Науки про Землю» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціалності 103 «Науки про Землю» галузі знань 10 «Природничі науки» у

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова 

Науки  по  Землю  займають  фундаментальне  місце  серед  інших

природничих наук. Розглянута програма відрізняється від багатьох інших

тим,  що  вона  охоплює  всі  компоненти  Землі  і  земної  кори  і  складає

теоретичне ядро геології, а саме:

-  Робить внесок в розробку теорії  формування геосфер і,  особливо,

літосфери,  на  базі  сучасних  сингенетичних  уявлень  у  всій  повноті  і

цілісності об'єкта.

- Сприяє трансформації предметної області наук про Землю за рахунок

розширення економічних питань мінеральної сировини і  загальних питань

менеджменту.

-  Обґрунтовує  концепту  «Геологічного  середовища»  -  прикладного

конструкту геологічного світогляду за рахунок наповнення та розширення

поняття «Навколишнє середовище».

- Сприяє конструктивному перегляду навчальних планів і програм для

другого  освітнього  рівня  у  напрямку  забезпечення  її  принципів

концептуальності, послідовності і повноти.

Освітня  програма  спрямована  на  підготовку  висококваліфікованих

спеціалістів, здатних ефективно вирішувати теоретичні та практичні проблеми

в  сучасної  геології,  проводить  наукові  дослідження  засновані  на  глибоких

фундаментальних та міждисциплінарних знаннях, а також сприяє креативності,

наукової етиці та академічної доброчесності.



За даною програмою здобувач ступеня «магістра» з наук про Землю

буде відповідати сучасному рівню розвитку науки, технології, тому що після

освоєння  теоретичного  курсу,  як  передбачено  програмою,  він  буде

виконувати  самостійне,  оригінальне  наукове  дослідження,  яке

характеризується актуальністю i практичним значенням. В програмі велику

увагу  приділено  придатності  здобувачів  до  працевлаштування  в  галузі

природничих наук.

Програма  охоплює  широке  коло  сучасних  інноваційних  питань  і

методів дослідження. В неї запропоновано розподіл змісту, навчального часу

за  циклами підготовки (навчальніі дисципліни,  практика). Наведено загальні  і

спеціальні  компетентності  та  програмні  результати, що мають бути

сформовані внаслідок навчання.

Особливістю  програми   є  охопллення  широкого  кола  сучасних

інноваційних напрямів розвитку геології і, в першу чергу, морської геології,

палеонтології, інженерної геології, гідрогеології. Програма створює наукову

основу  для  проведення  фундаментальних  і  практичнх  досліджень  та

генерації нових ідейз подальшим впровадженням досягнень у виробництво

та соціальну сферу
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